Vizszintes asztallapon két kicsiny, m = 5 g tOmegd szigeteld korongot helyeziink el ugy, hogy a kozéppontjaik
tavolsaga kezdetben zo = 5 cm. A korongokra egy-egy kis fémgomb van rogzitve, melyek toltése @ = 8- 107° C.
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Az egyik korongot rogzitjiik az asztallaphoz, a masikat elengedjiik, s az elcsiszik. Az asztallap és a korong kozotti
surlodasi egyiitthato értéke p = g = 0,3. Hanyagoljuk el a toltések és az asztal kozotti elektrosztatikus kolesonhatést!

a) Mekkora x; tavolsag lesz a két korong kézéppontja kozott abban a pillanatban, amikor a csiszo korong sebessége
eléri a legnagyobb értékét?

b) Mekkora z,, tavolsagban lesz a két korong kozéppontja egymastol, miutan a csuszo korong megall?

¢) Milyen Osszefliggés all fenn xq, x1 és xy, k6zott?



